

Поездка в кукольный театр

Перед поездкой в театр была проведена предварительная работа с детьми: беседа на тему «Правила поведения в общественных местах», сюжетно – ролевая игра «Кукольный театр».

Цель нашего похода в театр: приобщение детей к одному из направлений искусства – театру; воспитывать интерес и любовь к театру;
у детей

ВЫЗВАТЬ



положительный отклик от просмотра спектакля;



Посещение театра было очень эмоциональным. Детишки с любопытством и большим интересом рассматривали помещение театра, иллюстрации к разным постановкам, представленных в музее кукол.

«Не хочу быть собакой» предназначена для детей с 4-х летнего возраста. Красивые сказочные декорации, интересная постановка и удивительная атмосфера театра – всё это открыло для детей увлекательное путешествие в мир театрального искусства. И конечно оставило только положительные эмоции.





Во время спектакля дети с интересом следили за всеми действиями, громко аплодировали актерам и куклам. По возвращении в детский сад мы обменялись впечатлениями. Поговорили чему нас может научить данное представление. Ну и конечно же вечером дети делились полученными впечатлениями с родителями.



**Информацию подготовила:
воспитатель Постовалова А.С.
МАДОУ детский сад № 162, к.3 группа "Ромашка"
Июнь, 2024г.**

